

обратная связь

Проценты и дети

Отделом образования администрации Тобольского района была проделана работа по изучению мнения населения о качестве оказания социальных услуг в сфере образования.

О результатах проведённого мониторинга коллегам на аппаратном совещании доложила начальник отдела Светлана Бастрон.

Социологический опрос проводился среди родителей, чьи дети посещают образовательную организацию.

В опросе по выявлению степени удовлетворённости дошкольным образованием участвовали 807 человек (87%), общим образованием – 1 518 (77%).

Начнём с родителей дошколят. 83% респондентов в полной мере удовлетворены информированностью о работе дошкольного учреждения, качество питания удовлетворяет 72% опрошенных. Дали высокую оценку организации вопросов безопасности 64%. Удовлетворены санитарно-гигиеническими условиями 72%. 75% респондентов полностью удовлетворены сложившимися отношениями между родителями и воспитателями. 72% удовлетворены полностью профессиональными качествами воспитателей. 57% считают, что условия, созданные в дошкольном учреждении, в полной мере способствуют развитию способностей ребёнка. 65% довольны уровнем благоустройства территории. А вот лишь 41% считает, что медицинское обслуживание находится на должном уровне.

Среди недовольных в основном родители, чьи дети посещают группы кратковременного пребывания. На «хорошо» и «отлично» оценили работу дошкольного образовательного учреждения 92% респондентов.

Мониторинг по общему школьному образованию показал следующие результаты: 84% родителей считают, что школа даёт хороший уровень образования, позволяющий достичь дальнейших образовательных планов, 12% опрошенных заявили, что школа пока не отвечает современным требованиям, но преобразования, которые в ней происходят, ситуацию изменяют к лучшему. Родители детей Епанчинской, Булашовской, Овсянниковской школ считают, что образование не соответствует современным требованиям.

72% опрошенных удовлетворены в полной мере профессиональным уровнем педагогов. Такой же процент удовлетворён взаимодействием родителей с администрацией школ и педагогическими коллективами. 70% считают, что в школе созданы условия для организации качественного питания. 56% говорят о том, что в школе созданы все условия для развития способностей ребёнка. Лишь 37% считает, что материально-техническая база школы соответствует современным требованиям в полной мере.

Комфортность оказания образовательной услуги отметили 98% респондентов.

Глава районной администрации Юрий Батт дал устное поручение отделу образования тщательно проанализировать результаты проведённого мониторинга, посмотреть, где и что недорабатывается. Работать надо в одной связке: детсад – школа.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

На газету
«СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ»

можно подписаться
с любого
последующего месяца.

Подписная цена –
83 руб. 17 коп. (1 мес.),
в редакции газеты
(без доставки на дом)
6 мес. – 102 руб.



завтра – День медицинского работника

Уважаемые работники и ветераны
здравоохранения Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Вы выбрали одну из самых благородных профессий – спасать жизни людей, возвращать им здоровье, избавлять от болезней. В нашем регионе много талантливых врачей и медицинских сестёр с золотыми руками и добрым сердцем. Замечательно, что у нас растёт число молодых специалистов. Значит, они видят перспективы для роста и реализации своего потенциала.

Особую признательность выражаю ветеранам, которые стояли у истоков регионального здравоохранения и заложили основы для его развития. Многие из них и сегодня передают свой бесценный опыт молодому поколению.

Убеждён, что благодаря нашим совместным усилиям тюменская медицина станет ещё лучше, качественнее и доступнее. А на имена тюменских докторов будут приезжать всё больше пациентов из других регионов и стран.

Искренне желаю всем вам здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и достижений!

Владимир ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения
Тобольского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Ни в одной другой профессии от конечного результата работы так не зависит жизнь человека. С рождения вы сопровождаете человека на протяжении всей жизни до преклонного возраста. Только вам люди доверяют самые сокровенные тайны, и вы, не изменяя клятве Гиппократу, умеете эти тайны сохранить.

Я с особым чувством благодарности отношусь ко всем работникам здравоохранения. В этот день мне особенно хочется поздравить с праздником тех, кто трудится на селе. Вы остаётесь один на один с человеком в любое время года, в любую погоду, в любое время суток. И от вашего верного шага, от решения зависят и судьба, и жизнь человека. Огромное спасибо вам за каждодневный, кропотливый труд и любовь к избранной профессии.

Желаю медицинским работникам терпения и сил, целеустремлённости и настойчивости. Здоровья вам, семейного благополучия, благодарных слов и внимания пациентов!

Юрий БАТТ, глава администрации Тобольского района

Чеховский герой



Тобольский участковый врач-педиатр Андрей Дмитриев стал лучшим по югу Тюменской области.

В областном профессиональном конкурсе «Моё призвание – сельская медицина» принимали участие фельдшера и врачи, работающие на территории сельских поселений области, в двух номинациях «Лучший земский врач» и «Лучший фельдшер на селе».

Андрей Дмитриев занял первое место в номинации «Лучший земский врач». Можно считать, он продолжает традиции героев произведений Чехова, Вересаева и Булгакова.

Моё первое детское воспоминание о медицине связано с моей мамой. Она 20 лет работала медицинской сестрой в педиатрическом участке. Я вырос в детской поликлинике, вместе с мамой ходил на работу. Так я и при-

шёл в педиатрию. Дети очень благодарные пациенты. Я никогда не променяю сельский участок на городской. Мне очень нравятся сельские жители. Они добрые и открытые люди, всегда выполняют мои рекомендации по лечению, – рассказывает Андрей Валерьевич.

Андрей Дмитриев в медицине уже не один десяток лет. За это время он работал на руководящих должностях, был заместителем

главного врача по району, и уже пять лет работает на педиатрическом участке в Тобольском районе.

На участке у врача более восьмисот ребятишек. Вместе с коллегами из города он проводит периодические медосмотры учащихся и дошколят, диспансеризацию и ведёт приём маленьких пациентов.

ИННА ЛЕНСКАЯ

летний отдых – 2017

Зелёная армия

Они все такие разные, ребятишки из отряда «Муравейник» Еланчинского пришкольного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием.

Шестиклассница Гузель Азисова – личность интеллектуальная, ей бы посидеть в школьном музее, полистать собранный кружковцами исторический материал. Её сверстников Салавата Рузеева и Айвара Тимканова, напротив, нельзя удерживать в отряде, оба заядлые футболисты.

Остальные «зеленоармейцы» («Зелёная армия») – проект, разработанный организаторами отдыха) увлекаются и чтением, и танцами, и прикладным творчеством. Даже самым маленьким непоседам, второклашкам Дамиру Шихову, Эльдару Катаргулову и Есени Аллашевой, есть чем заняться.

Но общее направление – экологическое. Оно и сблизило малышек с ребятишками из среднего звена. Разновозрастная детвора успела подружиться на занятиях кружка «Берегите птиц», где все узнали много интересного и поделились своей информацией о жизни пернатых. Немало любопытного и познавательного почерпнули мальчишки и девчонки для себя во время экологического знакомства со своей деревней, историей речки Селитриски.

Они даром время не теряли. Навели порядок у памятника погибшим землякам, расположенном на территории школы, разбили клумбы, посадили цветы. Школьный двор и спортивная площадка стали для ребят той самой маленькой планетой из сказки Экзюпери, которую нужно было каждый день приводить в порядок.

Первая смена близится к завершению. Под руководством воспитателей Танзили Тимкановой и Рашиды Файзуллиной, вожатой Нины Сычёвой «зеленоармейцы» участвовали в конкурсах рисунков «Мой край – моё село», совершали экскурсии в школьный музей и по книжным полкам. Интересно и необычно прошёл в лагере День России – ярким итогом его стал большой общий рисунок, который появился во дворе школы.

КЛАРА КУТУМОВА
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ (ФОТО)



традиции

Крепка деревня талантами

Красочно и разнообразно было представлено творчество народных коллективов и умельцев из Тобольского района на областном фестивале национальных культур «Мост дружбы».

На прилавках и столах «Мастеровой слободы» были выставлены гончарные изделия известной мастерицы из Приртышского Татьяна Половниковой, куклы (национальные и современные) – работы овсянниковской рукодельницы Нины Тарасовой, глиняные поделки из Иоанно-Введенского женского монастыря, куклы-обереги и мазыкская игрушка, изготовлением которой занимается семья Козловых из Абалака.

Как всегда, украсила программу «Русского подворья» народная песня в исполнении абалакской вокальной группы «Ритмы сердца». В итоге наше подворье стало лауреатом II степени.

А на «Татарском подворье» вновь блистали хореографический дуэт «Жасмин» районного центра культуры, Динара Добровичан и Диля Ишимцева, Зуфар Янгулов, Зоя Зольникова из Санниковского ДК, фольклорный ансамбль «Туган тел» из Ирековского клуба.

Все постарались на славу, и усилия участников подворья были по достоинству оценены дипломом лауреатов I степени.

А на будущей неделе прикоснуться к самобытным традициям народного творчества на празднике «Венок традиций» смогут и жители нашего района. Он состоится 24 июня в селе Кутарбитка.

КЛАРА ЛАРИНА

наши люди

В трудах на благо

Вот уже 34 года жизнь Валентины Бахтиновой неразрывно связана с Тобольским районом. «Я душой приросла к здешним местам с их красивой природой и замечательными людьми», – делится своим отношением Валентина Ивановна.

В органах исполнительной власти она трудится с 1990 года, на сегодняшний день – заместитель главы администрации Тобольского района, управляющий делами. При её непосредственном участии постоянно совершенствуется структура администрации и формируется резерв управленческих кадров органов местного самоуправления.

С 2015 года Валентина Ивановна председатель территориальной избирательной комиссии Тобольского района, которая непосредственно курирует работу избирательных участков в период выборов всех уровней. И под её началом – работа ещё целого ряда различных комиссий.

Послужной список нашей героини пестрит наградами. В их числе звания «Отличник народного просвещения», «Заслуженный учитель Российской Федерации», медаль «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В эти дни Валентина Бахтинова принимает поздравления с юбилеем, к ним присоединяется и наша газета. А накануне мы встретились с юбиляршей, вспомнили важные вехи её непростой, но интересной жизни.

– Валентина Ивановна, с чего Вы начинали и кем хотели быть?

– Я родилась в Воронежской области в большом селе, где был крупный колхоз, специализирующийся на выращивании сахарной свёклы, подсолнечника. Родители мои работали там: папа – водителем, мама – на ферме.

Мама заслужила орден Ленина и орден Трудового Красного знамени, медали ВДНХ. Она для меня была настоящим примером для подражания. К сожалению, в 2008 году её не стало.

Папу очень жаль. Из жизни он ушёл совсем молодой. В 36 лет его подкосила тяжёлая болезнь, мне тогда было всего десять лет, а брату четыре года. Мама поднимала нас одна, но я старалась ей во всём помогать.

Яркие воспоминания оставили после себя школьные годы. Мне очень нравилось учиться. Занималась спортом, вела активную общественную работу. Возглавляла совет дружины в школе, за что меня наградили путёвкой во Всесоюзный пионерский лагерь «Артек».



Поездка туда стала незабываемой.

Профессию учителя выбрала осознанно. В 1979 году окончила Воронежский государственный педагогический институт по специальности учитель географии и биологии. После института работала по специальности, а в 1983 году переехала в Тюменскую область.

– Кто из тех, с кем Вам пришлось работать, оставил самый яркий след в Вашей жизни?

– Первое время я трудилась в Бизинской школе завучем. Тогда заврайоном работал Николай Дмитриевич Лицман – педагог с большой буквы, талант, истинный интеллигент. Мы многому научились у него.

Бизинской школой руководила Л.П. Векшина – строгая, принципиальная, именно она научила нас чёткой организации рабочего времени, скрупулёзной работе с документами, ответственности.

В педколлективе школы трудились педагоги-профессионалы: Т.Н. Леонова, Т.Н. Шестакова, В.И. Арефьева, С.Д. Кондрахина, А.Ф. Зольников, В.Г. Волков, Ф.Ш. Шамсутдинова.

Таких замечательных людей можно ещё перечислять и перечислять. Сколько интересных мероприятий мы проводили с детьми и их родителями!

В 1990 году я начала свою деятельность в качестве завучей отдела образования. Для меня на этом месте 11 лет пролетели незаметно. Моей надёжной опорой всегда были преданные делу коллеги – Н.М. Иванина, Л.Ф.

Первушин, А.С. Бухарова, Л.Н. Разумова, Н.С. Рахимова, А.Ф. Первушина, Л.В. Горюнова, Т.Д. Вахрушева, Н.И. Фоминых и отличный коллектив директоров и завучей школ.

Мы работали единой командой, понимали друг друга, было духовное взаимодействие, и все как один с любовью относились к своему делу.

Надо отметить, что в те годы департамент образования работал с отделами в тесном сотрудничестве: выездные семинары, тренинги. Весьма полезными были поездки на учёбу в Москву, Санкт-Петербург, Ригу, Сургут, где мы учились передовому опыту и что-то из полученных знаний применяли в наших школах.

– Руководитель и учитель – в чём различие и в чём схожесть этих значений?

В чём педагогический опыт помогает Вам сейчас?

– В 2001 году тогдашний глава района Александр Решетников предложил мне должность управляющего делами администрации. Сделать выбор было нелегко, казалось, что там интересного? Но на деле работа понравилась, в ней есть своя изюминка.

Здесь расширился круг взаимодействия с сельскими поселениями, депутатами различного уровня, отделами администрации, ведомствами, аппаратом губернатора Тюменской области и так далее.

Пригодился и опыт педагога: планирование, анализ работы, исполнение поручений в срок, организация делопроизводства. Но самое главное – это взаимоотношение в коллективе, кадровая работа, обучение муниципальных служащих и другое.

В любой работе нужно видеть цель, прогнозировать результат, а без взаимопонимания, уважительного отношения к личности коллег не достичь желаемого. Учиться приходится и у своих наставников, у глав района, с которыми довелось работать, – это И.В. Зернов, В.М. Леконцева, Е.М. Воробьёв, А.П. Решетников, и в настоящее время – Ю.А. Батт.

– Валентина Ивановна, что из сделанного Вами в трудовой карьере – особый повод для гордости?

– Оглядываясь назад, не могу выделить что-то главное, всё кажется важным и нужным. Считаю, что честно и добросовестно надо трудиться на любой должности, ценить каждый прожитый с пользой день, мирное небо, своих родных и близких.

Говорю спасибо всем коллегам за поддержку и взаимовыручку (в том числе и ветеранам администрации) за плодотворный совместный труд на благо нашего Тобольского района.

АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ

блиц-опрос

– Валентина Ивановна, как Вы любите проводить досуг?

– За чтением, просмотром хорошего фильма. Не без удовольствия занимаюсь делами на даче. И много радости приносит время, проведённое с любимыми внуками, у нас их четверо.

– О чём Вы мечтаете?

– Мечтаю чаще встречаться с родственниками из Воронежа.

– Кто из знаменитых успешных женщин Вам нравится, кажется близкой по духу и жизненным ценностям?

– В нашей стране трудятся тысячи женщин в различных отраслях, в том числе и на государственной службе. Мне импонирует Валентина Матвиенко – председатель Совета Российской Федерации. Из актёров – Нонна Мордюкова, во всех ролях она настоящая!

– Любимые цветы?

– Ландыши!

– Ваше «коронное» блюдо?

– Люблю стряпать, особенно пироги с рыбой и сладкие пирожки.

ко Дню медработника

Лекари, спасители, ангелы-хранители

Более 100 лет стоит на страже здоровья сельчан Байкаловская больница.

Сегодня одно из старейших в Тобольском районе лечебно-профилактических учреждений совершенствует свою службу. Обновилось оборудование, и жители Байкаловского и близлежащих поселений могут обратиться в стоматологический кабинет, есть возможность сделать общий и биохимический анализ крови, пройти ЭКГ. Опытным и высококвалифицированным считается средний медицинский персонал.

А неизменным остаётся у байкаловских медиков требовательное отношение к выполнению профессионального долга, идеальному порядку в организации медицинского обслуживания.

Организует работу медицинских сестёр и персонала старшая сестра Нина Хайруллина. За её плечами более



называют их здешние пациенты, её первые помощники. Всего в штате 13 сестёр, в основном – стажисты. Отметим, что большая часть персонала – уроженцы Байкаловского поселения.

Более 40 лет трудится на своём нелёгком посту участ-



30 лет медицинского стажа в сельском здравоохранении – отличная практика и высшая квалификация. Сестрички и санитарочки, как любовно

зовная медицинская сестра Гульнур Халилова, которая пользуется огромным уважением у односельчан. Лабораторную службу возглавляет

Нуртыга Абдубакова, которая тоже перешагнула заслуженный пенсионный возрастной порог, но по-прежнему остаётся востребованной.

Незаменимый человек в сельской больнице процедурная медсестра, мать троих детей Наталья Куприна. Она и повязку наложит, и электрокардиограмму может сделать – одним словом, мастер на все руки. Забот и обязанностей у медсестры-стерилизатора с 20-летним опытом Галины Смирных предостаточно. От её умелых рук зависит работа перевязочной, стоматологического кабинета, лаборатории.

Специалиста высшей категории, зубного врача Маргариту Неугодникову знают и самые юные, и взрослые пациенты. После окончания училища она поработала несколько лет в Ярково. Но потянуло домой, и вот с 2003 года она оказывает стоматологическую помощь в Байкаловской участковой больнице. Для каждого пациента она

находит тёплое слово, почему и заходят они к ней в кабинет без тени страха.

Палочкой-выручалочкой для многих больных является медрегистратор Динара Идрисова. Девушка пришла в больницу около 10 лет назад, за короткий срок сумела привести картотеку в идеальный порядок. Когда в медицину начали активно внедряться современные технологии, освоила компьютер. Сейчас Динара Ахтамовна выручает бабушек, может записать на приём через интернет к любому специалисту.

Даже в летнее время не закрываются двери кабинета педиатра Ураима Исмоилова, который лечит детишек уже 30 лет, последние пять из них он работает в БУБ. К делу своему он, что называется, прикипел душой, это чувствуется по тому, как тянутся ребятишки к дяде в белом халате.

А работы у доктора и медсестры Оксаны Доминовой хватает, ведь только в

Байкаловском поселении насчитывается более 1 000 детей. А кроме того, приходится обслуживать маленьких пациентов из Хмельевского, Булашовского, Кутарбитского, Дегтярёвского и других поселений, выезжать в отдалённые населённые пункты Заболотья.

Бывшие больные, пролечившиеся в стационаре (Каримова, Фазылова, Кульмаметьева из с. Булашово), оставили слова благодарности в книге отзывов: «Спасибо вам, сестрички Светлана Бронникова, Ольга Маметова, Насима Копшаева, санитарочки Хаурия Лагыпова, Мадина Франк, Любовь Шевчук, Валентина Плесовских, за терпение и внимание, за

телось бы говорить о трудностях и проблемах. Но их немало, как в любом медицинском учреждении. Кадровый голод пока особенно не ощущается байкаловцами. Но не за горами то время, когда пойдут на пенсию стажисты.

Сейчас коллектив остался без «рулевого», в начале июня уволилась заведующая больницей. Местное население волнуется, что учреждение останется без собственного терапевта. В настоящее время организован регулярный выезд на территорию специалиста, а руководство областной больницы № 3 подыскивает замену на должность заведующего.

В преддверии Дня медицинского работника хочет-



руки золотые и отзывчивые сердца». Ну а сами девчата считают, что просто делают своё дело, потому что в другой профессии они себя не представляют.

Конечно, в канун профессионального праздника не хо-

ся поздравить всех людей в белых халатах, пожелать им выдержки и терпения в их нелёгкой, но такой благородной профессии.

**КЛАРА КУТУМОВА
АЛЕКСЕЙ ГИЛЁВ
(ФОТО)**

Верность долгу

«С профессиональным праздником хочется поздравить наших медработников из Надцынской амбулатории, – пишет нам пенсионерка Ранса Уразаева. – Что бы мы делали без них, скромных людей в белых халатах, которые откликаются по первому зову, приходят на помощь в любое время суток, поддерживают и добрым словом, и своим участием».

В трудовой книжке Нины Петровны Смоляковой всего одна запись. В 1976 году после окончания медучилища она вернулась домой, в Надцынскую участковую больницу, где и отработала 41 год.

Медицина стала для неё и профессией, и призванием. До сих пор влюблена в своё дело и преданна ему. О покое ветеран медицины пока только мечтает – некому передать сельскую амбулаторию.

Не едут в деревню выпускники медицинских учебных заведений, даже свои, доморощенные, ищут место под солнцем в городе. А ветераны, к сожалению, уходят на заслуженный отдых.

Не так давно проводили фельдшера Мафтуху Саитову, которая отдала медицине несколько десятилетий. Была хорошим помощником Нине Петровне и всему небольшому коллективу амбулатории. До сих пор о душевном, ответственном медработнике с

теплотой вспоминают все её пациенты.

Своим стал посёлок лесозаготовителей (теперь уже бывший) и для патронажной сестры Натальи Степановны Эрзиной. Сорок три года отработала она здесь – немногие ветераны похвалятся таким солидным стажем. Стажистом с 33-летним опытом является и процедурная медсестра Фания Шатрова.

Этих женщин можно назвать настоящими подвижниками и профессионалами. Слова благодарности и восхищения односельчан они заслужили своей верностью клятве Гиппократова.

**КЛАРА ЛАРИНА
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)**



происшествия

За прошедшую неделю в Тобольском районе произошло пять ДТП.

НА 210 км ФЕДЕРАЛЬНОЙ автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск произошло ДТП с участием трёх единиц техники. Обошлось без пострадавших.

А вот ДТП на 178 км той же «федералки» разворачивалось по более жёсткому сценарию. Водитель одного легкового автомобиля, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и совершил столкновение с другим автомобилем. В результате данного ДТП на месте погибли два человека. Третий скончался в больнице.

На 228 км произошло столкновение двух грузовых автомобилей. Причина – лопнувшее колесо. Есть один пострадавший. Ещё одно ДТП без пострадавших с участием двух единиц техники имело место на 253 км.

На 3 км Вагайского тракта напротив д. Юрты Иртышатские произошло столкновение автомобиля ВАЗ со скутером. Причина – нарушение правил дорожного движения. Есть один пострадавший.

* * *

В ТЕЧЕНИЕ десяти дней велись поиски жителя одной из деревень Санниковского сельского поселения, отправившегося порывачить и не вернувшегося домой. 7 июня в 7 часов утра местные жители обнаружили тело на берегу Иртыша. Причина гибели устанавливается. Возможно, он упал с обвалившегося берега. Не исключено, что появятся и другие версии.

Ну а для семьи умершего важно, что покончено с неизвестностью и они хотя бы смогут похоронить близкого им человека.

* * *

ЗА НЕДЕЛЮ зафиксировано шесть загораний сухой травы – в Абалаке, Октябрьском, Нижних Аремзянах, Ингаире, вдоль дороги у Башковой. Казалось бы, уже и зелёная трава по пояс, а местные жители всё ещё норовят поджечь сухую, чего делать категорически нельзя, тем более в условиях введения особого противопожарного режима. Беспечность одного может вылиться бедой для десятков его односельчан и для лесного массива.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.06.2017 г.

№ 36

Об утверждении правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд на территории Тобольского муниципального района

В соответствии со ст. 6, ст. 27 Водного кодекса Российской Федерации, п. 28 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 31.12.2008 № 381-п «О правилах охраны жизни людей на водных объектах в Тюменской области», руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района:

1. Утвердить Правила использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд на территории Исетского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Рекомендовать главам сельских поселений Тобольского муниципального района обеспе-

чить предоставление гражданам информации об ограничениях водопользования на водных объектах общего пользования, расположенных на территориях сельских поселений.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Тобольского муниципального района в сети интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его обнародования.

5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации Тобольского муниципального района.

Глава администрации Ю.А. Батт
Приложение
в следующем номере газеты

* * *

Администрация Тобольского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков:

№ п/п	Вид права	Адрес земельного участка	Вид разрешенного использования	Проектная площадь
1.	собственность	Тюменская область, Тобольский район, д. Нижние Аремзяны, ул. Новая, 2 «г»	для ведения личного подсобного хозяйства	300 кв.м
2.	собственность	Тюменская область, Тобольский район, с. Бизино, ул. Мира, 23 «а»	для ведения личного подсобного хозяйства	300 кв.м
3.	собственность	Тюменская область, Тобольский район, с. Преображенка, ул. Новая, 12 «а»	для индивидуального жилищного строительства	740 кв.м

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка принимаются с 14.06.2017 по 13.07.2017 года.

Заявитель вправе представить заявление: – лично или через законного представителя при посещении администрации по адресу: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, тел. для справок: 8(3456)24-67-18, 24-66-87 (приёмная), 22-67-57, 22-65-80 (отдел земельных и имущественных отношений администрации);

– посредством почтовой связи на бумажном носителе;

– посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru);

– через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Для подачи заявления в виде электронного документа заявитель заполняет форму заявления, размещенную на сайте «Государственные и муниципальные услуги Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru).

При обращении заявителя с использованием электронных документов такие документы подписываются электронной подписью заявителя, допускаемой в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» и иных нормативных правовых актов.

В целях ознакомления со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории рекомендуем обращаться по адресу: г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24, каб. 106.



Администрация Тобольского муниципального района поздравляет с юбилеем **Валентину Ивановну Бахтину**!

Валентина Ивановна целеустремлённый человек, мобильный и внимательный.

Свою трудовую деятельность Валентина Ивановна начала в 1979 году. На сегодняшний день Валентина Ивановна имеет общий стаж трудовой деятельности более 35 лет, в том числе стаж муниципальной (государственной) службы более 25 лет. Валентина Ивановна заслуженный учитель Российской Федерации, отличник народного просвещения, на протяжении 11 лет осуществляла педагогическую деятельность.

С 2001 года по настоящее время Валентина Ивановна работает управляющим делами администрации, с 2014 года переведена на должность заместителя главы, управляющего делами администрации Тобольского муниципального

района. Работа на такой ответственной должности требует высокого уровня организаторских и ораторских способностей, умения видеть перспективу и ежедневно принимать решения по конкретным вопросам. Всеми этими достоинствами и качествами Валентина Ивановна обладает в полной мере.

Валентина Ивановна имеет много заслуженных наград различного уровня, в том числе медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, звание «Почётный работник органов государственной власти и местного самоуправления Тюменской области».

Желаем Валентине Ивановне дальнейших успехов в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, благополучия и удачи.

Пусть Ваши оптимизм и жизнелюбие будут всегда надёжной поддержкой для Ваших друзей и коллег, неизменными и прочными остаются дружеские связи, пусть заботу, внимание и любовь дарят Вам родные и близкие люди!

Администрация Тобольского района

Редакция газеты «Советская Сибирь» присоединяется к поздравлениям!

Совет ветеранов и администрация Надцынского сельского поселения поздравляет майских и июньских именинников и юбиляров с днём рождения: с 70-летием – **Марию Михайловну Злыгостеву**; с 65-летием – **Наталию Николаевну Мануковскую**; с 60-летием – **Надежду Ивановну Кисилеву**, **Александра Васильевича Ситько**, **Александра Владимировича Ситько**, **Нину Алексеевну Пилипченко**, **Валерия Ивановича Бронникова**, **Валерия Витальевича Куликова**.

*Пусть искренние, тёплые признания добром и счастьем душу согревают
И самые заветные желания судьба без промедления исполняет!*



Утерянный аттестат № 72 АА 0007703, выданный Еланчинской средней школой в 2007 году на имя Миляушы Сергеевны Кондыгиной, считать недействительным.

КОДИРОВАНИЕ от алкогольной, никотиновой зависимости и избыточного веса. Тел.: **8-922-262-50-16**.

Продам мотоцикл «УРАЛ».
Тел.: **8-982-927-48-01**.

Ремонт бытовой техники, холодильников, стиральных машин.
Тел.: **8-982-920-78-74**.

Ежедневная продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие) с ведущим птицефабрик Урала по адресу: **д. Ломаява, ул. Фермерская, 4 «а»**, тел.: **8-982-917-35-30**.
Возможна доставка!



КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
Народный Капитал

г. Тобольск, 9 микрорайон, д. 1Б, офис 1
ТД «Солнечный»
тел.: 8-992-316-42-40, +7(3456) 273-907
www.narodkapital.ru

АКЦИЯ

СБЕРЕГАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА
“ЮБИЛЕЙНЫЙ”
17,3%
ГODOVЫХ

Сбережения застрахованы
ПАО СГ «Хоска»

Кооператив создан в Екатеринбург в 2012 г. Программы могут использоваться исключительно пайщиками кооператива. Пайщиками могут стать лица в возрасте от 18 лет. Для физических лиц вступительный взнос: 100 руб., обязательный паевой взнос: 100 руб. Комиссия 17,3% годовых начисляется по программе «Юбилейный». Максимальная сумма вклада 30000 руб., «массовый» не ограничен. Пополнение от 5000,00 руб. в год. Срок действия договора 6, 8, 10, 12, 18, 24 месяца. Выплата процентов, капитализация и соответствии с условиями выбранной программы. Дисконтное расторжение договора производится в соответствии с Регламентом о дисконтном расторжении. В соответствии с Налоговым кодексом РФ из суммы комиссии удерживается НДФЛ. Займы предоставляются согласно 807ст. ГК РФ. Займы под материнский капитал выданы в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006г. №256-ФЗ. О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Кооператив состоит в СРО «Опора Кооперации», свидетельство №238 от 07.10.2014 г.

ЗАЙМЫ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ
ПОД ЗАЛОГ
НЕДВИЖИМОСТИ
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
МАТЕРИНСКИЙ
КАПИТАЛ

Трудовой коллектив МАУ «Сетовская школа» выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда
САБОТИНОВОЙ Галины Владимировны.

ПОГОДА: ► 18 июня +20+29, дождь, гроза, ветер юв, 2-4 м/с ► 19 июня +20+24, гроза, ветер ю, 5-8 м/с ► 20 июня +18+24, ясно, ветер ю, 4-6 м/с

Гл. редактор **Т.В. ВОЛКОВ**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 25-36-14
отв. секретарь - 24-98-33,
бухгалтерия - 24-18-42,
зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367
Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00
Тираж 2132 экз.
Заказ 1407. Объём 1 п.л.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 23.12.2016 г. ПИ № ТУ72-01415.